

# 变性丈夫购精子代妻怀孕

美国俄勒冈州男子托马斯·比提本来是一名变性人，在接受变性手术并成为法律意义上的男性后，他和恋人南茜正式结了婚。但由于南茜接受过子宫切除术无法怀孕生子，渴望拥有儿女的托马斯决定亲自通过试管受精怀孕。目前他已经怀上了5个多月的身孕，由于他不管从外表还是从法律上来说仍然都是男性，所以他将成为美国乃至全世界第一个“怀孕的丈夫”。

## 身体调节到变性前状态

两年前，比提夫妇从夏威夷岛搬到了俄勒冈州生活，在他们邻居的眼中，比提夫妇就像任何其他恩爱的美国夫妇一样普通。他们辛勤地工作，买了第一座房子，并渴望生儿育女组建一个完整的家庭。然而，怀孕生子却成了比提夫妇最遥远的梦想，因为“变性丈夫”托马斯压根无法提供精子，此外妻子南茜多年前遭遇严重的子宫内膜异位症，早就切除了子宫，压根无法生儿育女。

为了满足生儿育女、组建一个完整家庭的梦想，托马斯决定亲自怀孕生一个孩子。托马斯说：“我们的婚姻不同于同性婚姻。不过，在我接受变性手术时，我只是进行了胸部改造手术和睾丸激素治疗，而没有对生殖器官进行改造，所以我仍然具有怀孕生育的生理功能。”

当托马斯决定亲自怀孕生子后，他开始停止接受两月一次的睾丸激素注射。睾丸激素可以增强他体内

的男性荷尔蒙，使他长出胡子，外表看起来更像一名男性。4个月后，托马斯就恢复了停止8年的月经。托马斯说：“我并不需要服用任何雌激素、黄体酮或生育辅助药来帮我怀孕，我的身体可以自我调节到变性前的状态。”

## 欲做试管受精手术遭拒

然而，当托马斯试图到不孕症医院中接受试管受精手术时，却遭到了所有医生的拒绝，因为“变性人”怀孕将引发巨大的法律、宗教和社会伦理争议。

托马斯接触的第一个医生是一名生育内分泌学家。托马斯说：“他对我想怀孕的事实深感震惊，他先要求我剃掉自己的胡子。在花了300美元进行咨询后，他勉强为我进行了身体检查，接着他要求我们到医院心理专家和医院伦理委员会那儿接受咨询，看我们是否适合抚养一个孩子。尽管我们花了几千美元的检查咨询费，但几个月后，他却告诉我们，他将不再为我们治疗，因为他和其他医生们都对我们的情况感到‘非常不舒服’。”

此后他又联系了至少8名生育专家，但他们拒绝为



“怀孕丈夫”托马斯

他实施人工受精手术。托马斯回忆说：“所有医生几乎都对我抱以歧视的态度，他们拒绝为我实施试管受精手术，医院的接待员甚至嘲笑我们。我们的朋友和家人也不支持我们的想法，事实上，南茜的大多数家人都以为南茜嫁的是一个真正的男人。”

## 买来“冷冻精子”亲自受精

最后，万般无奈的托马斯开始和一个冷冻精子银行取得了联系，并购买了几小瓶匿名捐赠者的冷冻精子，他决定在家中亲自为自己进行人工受精。可托马斯做梦也没想到的是，当他第一次怀孕时，他竟然怀上了三胞胎，并且还遭遇了宫外孕，差点儿丢失了性命。

托马斯回忆说：“我虽然怀上了三胞胎，但却遭遇了宫外孕，我不得不到医院接受手术治疗，我失去了所有怀上的胎儿，并且右输卵管也被切

除。我的哥哥得知我的手术后说：‘这是一件好事，否则谁知道你会生下什么样的怪胎。’我听了真是伤心极了。”

不过去年，托马斯又再次怀上了身孕，这次他怀上的是一名女婴，并且没有遭遇任何并发症。托马斯说：“现在我们正在迫切地等待她的降生，她的预产期大约为2008年7月3日。”

## 引发巨大伦理争议

托马斯说：“成为一个怀孕的男人是什么感觉？那种感觉真是难以置信。尽管我的腹中生长着一个小生命，但我仍然坚定地认为自己是个男性。从技术上说，我认为自己只是在代孕，我的性别仍然是男性。”

从美国不孕症医生都拒绝为托马斯实施试管受精手术，就可以看出他和妻子遭到了多么巨大的社会反对。不过，一些美国网民却对比提夫妇表示了支持，一名网名叫“拉丁公主”的网民说：“对我来说，这是一个爱情故事，两个人相爱，并渴望生育他们的孩子，我愿为他们进行祝福。”另一名叫做亚伦的男网民评论说：“我想男性怀孕的感觉真是太令人惊异了。如果生理结构允许，我确信许多男性都会尝试怀上至少一个孩子。”

一名女网民则说：“我终于知道我可以如何避免结婚后自己怀孕了，我只需要找一个带子宫的丈夫就行了！”避免结婚后自己怀孕了，我只需要找一个带子宫的丈夫就行了！”

综合

## 代孕妈妈连生14胎还想再生

来自英国赫特福德郡斯蒂芬艾治市的41岁妇女卡罗尔·霍洛克是世界上最多产的超级“代孕母亲”，今年3月15日，她在希腊雅典市一家医院中接受剖腹产手术，帮一对希腊不孕夫妇“代孕”生下了一对三胞胎！迄今为止，卡罗尔已经总共替多对不孕夫妇生下了12名“代孕婴儿”！不过她的代孕生涯远没有结束，她刚刚分娩不久，如今又在计划为一对英国夫妇再次充当“代孕母亲”。



本月生下三胞胎

罗尔在希腊的一家医院中接受了试管受精手术，没多久，卡罗尔就发现自己怀上了一组三胞胎。

希腊医生建议卡罗尔流产掉其中一个胎儿，医生警告称，由于卡罗尔的年龄关系，如果她不选择流产掉一个胎儿，那么这组三胞胎很可能会遭遇生育残疾甚至死产，而卡罗尔本人的生命也可能面临危险。然而，卡罗尔却拒绝流产掉任何一个胎儿。

## 帮人生下多名代孕婴儿

卡罗尔在两年前搬到了法国波尔多市附近的一座农场住房中生活。她是世界上最最多产的“代孕母亲”之一，过去12年中她帮众多不孕夫妇生下10来名“代孕婴儿”！

卡罗尔在1995年12月生下自己的第一个“代孕男婴”，接下来她又为其他不孕夫妇代孕生下了5个女婴，其中包括一对双胞胎。

2002年1月，卡罗尔又代孕生下了第二个男婴。2003年4月和2004年6月，卡罗尔又分别代孕生下了一个女婴和一个男婴。除了帮别人代孕了9个婴儿外，卡罗尔自己还生有两名亲生女儿——她们分别是16岁的斯蒂芬尼和13岁的米根。

卡罗尔通常都是用自己的卵子和“不孕夫妇”中丈夫的精子进行自助式人工受精，她和大多数请她代孕的不孕夫妇都保持着良好关系，他们每年都会给卡罗尔寄来一封信和一张“代孕婴儿”的最新照片。卡罗尔说：“我只将他们看做是朋友的孩子。所以在怀孕期间，我和他们之间并没有太多的感情联系。”

## 与男友生娃也称“代孕”

尽管卡罗尔和大多数“代孕婴儿”的父母都成了朋友，但她却和其中一对不孕夫妇詹姆斯和菲奥娜（化名）彻底闹崩了。卡罗尔在2004年为这对不孕夫妇生下了一名男婴，然而詹姆斯夫妇发现，这个男孩长得并不像提供精子的丈夫詹姆斯，相反倒越长越像卡罗尔51岁的机修工男友保罗·布朗。詹姆斯怀疑这个“代孕婴儿”是卡罗尔和她男友保罗的亲生子，要求对婴儿进行DNA鉴定。

一开始，卡罗尔拒绝承认这个“代孕婴儿”是她和男友保罗发生性关系后孕育的，她坚称自己和男友过性生活时都采取了避孕措施。然而詹姆斯夫妇对婴儿进行DNA身份鉴定后，终于证实了自己的怀疑！愤怒的詹姆斯威胁要提起司法诉讼，这一代孕“丑闻”也震惊了英国。英国COTS代孕机构发言人还称，他们已将卡罗尔从该机构的管理委员会中除名，因为她违反了代孕期间不准和伴侣发生性关系的严格规定。

卡罗尔对此解释说：“我们当时都采取了预防措施，一定有哪个地方出错了。尽管这对夫妇很愤怒，但他们却依然收养了这个婴儿，我们也没将这个孩子要回来。尽管从法律意义上来说，我和保罗可以要回这个孩子，但我们认为，我们不需要更多的孩子，而这样做对这对夫妇来说也不公平。”

## 为希腊不孕夫妇怀上3胞胎

此后许多人都认为卡罗尔已经厌倦了当“代孕母亲”，但令人没有想到的是，去年她又操起“老行当”，为一对30多岁的希腊不孕夫妇代孕，并怀上了一组三胞胎！

这对希腊夫妇都是教师，妻子3年前遭遇癌症，切除了子宫，虽然她的身体仍能排卵，却无法亲自怀孕。去年，卡

# 22岁女大学生将继承6.5亿英镑“情色帝国”

82岁的英国著名“情色大王”保罗·雷蒙德今年3月初在医院中因病离世，留下了超过6.5亿英镑的巨额遗产，包括Soho脱衣舞俱乐部和Soho房地产公司。雷蒙德的女儿黛比早

在1992年就因吸毒过量而死，女儿去世后，现年22岁的外孙女福恩·伊洛娜·詹姆斯（如图）就成了雷蒙德最疼爱的掌上明珠。消息来源称，目前正在圣安德鲁大学读书的福恩有望成为雷蒙德6.5亿英镑“情色帝国”和房地产公司的主要继承人，从而使她一举成了英国最富有的女性之一。

## 留下至少6.5亿英镑遗产

在二战结束后不久，雷蒙德靠经营脱衣舞俱乐部和色情杂志业

务起家并迅速发迹，成了英国的超级富翁。上世纪80年代末期，雷蒙德旗下位于伦敦西区的剧院、夜总会和软色情杂志，每年都能为他带来超过600万英镑的利润，而这些利润还在逐年增长。

1992年，他的财富超过了英国本土首富威斯敏斯特公爵；2004年，他以高达6亿英镑的身家，在英国《星期日泰晤士报》富豪榜上排名第62。今年3月3日，雷蒙德在医院中因病离开了人世，在他去世前，他的财富估计至少高达6.5亿英镑。而据一名前助手透露，包括海外财产在内，雷蒙德的私人财富可能高达数十亿英镑！

尽管他的财富有很大一部分是通过成功投资房地产所得，但人们对他的议

论却只限于脱衣舞娘，就连他的亲生母亲也从不接受他的事业。1974年，雷蒙德和结婚23岁的妻子琼离了婚，1992年，就在雷蒙德成了英国最有钱的富翁时，他最心爱的女儿黛比却死于吸毒过量。

36岁的黛比去世前一直帮父亲管理着他的商业帝国，并有望继承父亲的多数财产。黛比生前和摇滚乐队键盘手杜肯·麦凯生下福恩，此后她又和商人丈夫约翰·詹姆斯生下了第二个女儿印地娅。黛比吸毒过量而死给雷蒙德带来了沉重的心理打击，自从女儿去世后，雷蒙德变得离群索居，过起了隐居式的生活。

## 外孙女有望成主要继承人

雷蒙德对自己的私生活一向严格保密，他生前从来没有向公众透露过谁会继承他的巨额遗产。不过消息来源披露，雷蒙德生前最喜欢自己的两个外孙女——现年22岁的福恩和16岁的印地娅。

尽管雷蒙德的其他遗产继承人包括他的儿子霍华德、霍华德的儿女切耶恩和波斯顿，雷蒙德的女婿詹姆斯、雷蒙德的侄子马克·奎恩等人，但消息来源披露，雷蒙德最钟意的继承人仍是福恩和印地娅，而福恩更有望成为外公“情色帝国”的主要继承人。雷蒙德生前经常检查他公司的收益，并对别人说：“这些都是留给我的外孙女的。”雷蒙德之所以特别喜爱福恩，是因为她的长相和母亲黛比惊人地相似。雷蒙德将对亡女的愧疚和关爱之情全都倾注到了外孙女福恩身上。

## 和威廉王子是校友

现年22岁的福恩正在威廉王子的母校——英国圣安德鲁大学攻读社会人类学硕士学位，她看起来和其他女大学生没啥两样，唯一不同的是，她将成为英国最富有的女继承人之一。事实上，即使只继承外公的一部分财富，也足以让福恩成为英国最富有的女性之一。

消息来源称，福恩即使每天什么都不做都会财源滚滚，因为以她名字建立的大多数信托基金都在为她管理钱财，进行投资。英国媒体干脆为福恩取了一个新的绰号：“Soho女王”。

## 绝非“愚蠢的金发女郎”

据雷蒙德的儿子霍华德称，他的父亲生前曾和他讨论过他的遗嘱问题，他称福恩的確是雷蒙德最喜爱的“掌上明珠”。霍华德说：“我只希望她不会沦为另一个帕里丝·希尔顿，拥有无数家产，却总是丑闻缠身。”

不过，据福恩的熟人称，福恩绝对不是帕里丝·希尔顿那种类型的豪门拖女，一名福恩的同学说：“她的确是个雄心勃勃的女孩，但她绝不是一个愚蠢的金发女郎。我过了很久才知道她是保罗·雷蒙德的外孙女，事实上她从来没有主动透露过她的家庭背景，尽管每个人都知道她很有钱。”

福恩像她的大多数家人一样，对自己的私生活隐私相当保密。不过，福恩在社交网站上开的博客却披露，她目前正在“恋爱”，她还称希望将来有一天生育自己的孩子。

综合



## 拒绝透露代孕收入

代孕母亲在英国仍然具有巨大的争议，尤其是不孕夫妇通常会向“代孕母亲”支付一笔不菲的“怀孕费用”，尽管通过代孕赚钱在英国是非法的，但“代孕母亲”可以获得不超过15000英镑的“怀孕开支”。卡罗尔拒绝透露自己通过代孕赚了多少，但她承认，如果她给富人夫妇充当“代孕母亲”，她的确可以赚好多钱，但她所帮助的人都是非常普通的夫妇。

卡罗尔说：“我充当代孕母亲不是为了钱，我只是想帮助别人——他们按自己的能力支付我的怀孕费用。一些人喜欢吃东西，一些人喜欢抽烟，而我只喜欢怀孕，对我来说，帮助那些无法自然生育的夫妇，可以给我带来一种真正的快乐。这是一种美妙的体验，我喜欢怀孕的感觉。事实上，充当代孕母亲让我获得了更多的自信，使我成了一个更完美的人。”

综合